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Vejlby Hus.  
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 16. august 2022.  

Deltagere: Lise og Lone og Johnny. 

1: Afdelingsmødet:  

1) Clearing med ADM. /Lise. Afdelingsmødet er den: 8. september 2022 / kl. 19.00 / i Vejlby 

Hus/ har alle modtaget indkaldelsen.  

2) Dirigent. Tom / Lise kontakter Tom. 

3) Referent: ADM / Bjarne Wissing. 

4) Lise skriver formandsberetningen / vi læser og kommer med evt. flere info. Beretning nr. 

1. 

5) Johnny lave årsberetning / kasserer - økonomi diagrammer / slides / sender dette til ADM 

/ Bjarne Wissing / klar til fremvisning på Afdelingsmødet. Beretning nr. 2.  

6) Lise sørger for rengøring efter Afdelingsmødet. 

7) Servering: Øl / vand og indpakkede chokolader med mere sødt. Johnny forhører om ADM 

tager øl og vand med? – vi køber selv sødt. Johnny og Lise køber indpakkede chokolade +  

nogle flasker sprit, da Corona igen er for opadgående og Lone indpakkede kiks.  

8) Johnny forhører ADM om de vil huske overhead.  

2: Forslag:  

Der er indkommet et forslag: angående dyr. Da forslaget er noget uklart, bedes forslagsstilleren 

tydeliggøre sin forslag / Lise kontakter forslagsstiller.  

3: Opsamling vedrørende renoveringen:  

Vi har gennemgået Fejl og mangler og reetaplering af haven og renholdelse efter renoveringen 

/skemaet grundigt. Derudover har vi fundet mere der blev indskrevet i skemaet. Vi er alle 3 i 

bestyrelsen enige om indholdet i dette skema.  

1A: Valg: 

Johnny er på valg for 2 år. Johnny genopstiller.  

 2 Suppleanter: 

Der vælges som altid 2 suppleanter hvert år. Suppleanter sidder kun et år ad gangen. Kan 

selvfølgelig genvælges.  

4:  Havefest:  
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Vi glæder os meget til at kunne holde en god havefest for alle beboere i Vejlby Hus. Corona og 

Renoveringen har jo gjort det umuligt at mødes. Sørgeligt.  

Vi har hele tiden haft en rigtig god og hyggelig havefest på programmet, når renoveringen var vel 

overstået og vores have var reetableret.  

Desværre trækker reetableringen af vores have ud. Desværre.  

Men vi har besluttet at arrangerer en Havefest alligevel – idet vi mener vi alle har brug for hygge 

og det at være sammen i hyggeligt samvær. Selv om vores have stadig ser miserabel ud.  

*Underholdning:  

*Vi vil gerne have lidt fun underholdning til Havefesten / Lise kontakter universitetet for at få 

nogle kemikere til at optræde med sjove forsøg. Dette har Lise oplevet tidligere og det er sjovt og 

lidt interessant.  

*Anden underholdning: vi skal synge et par dejlige sommer sange. / Lone ordner dette.  

*Menu:  

Helstegt pattegris.  

Samt lidt oksekød og gode pølser. Johnny tjekker priser på slagter der kan komme med en stor grill 

og kødet og grille kødet. Risskov slagteren og Odder / Kvickly slagter. Johnny tjekker også priser på 

2 grønne salater + 1 pasta salat + 1 kartoffelsalat.  

Salater: en grøn salat + anden grøn salat + pasta salat. + Chips. 

Kartoffelsalat. 

Vin + øl + vand.  

Sennep – remoulade og ketchup. 

Servietter. 

Måske dessert. 

Kaffe og te.  

Vi køber ind sammen.  

*Lone laver en invitation til Vejlby Hus beboere / efter tekst fra Lise og Johnny. Lone laver 

invitationen på sit job / uden beregning. 

5: Eventuelt:  

Vi talte lidt om – at få en arbejdsgruppe af beboere – der gerne vil bruge deres tid på at 

vedligeholde nogle blomster krukker og måske det lille gemte havehjørne i syd-haven. De skal stå 

selvstændigt for pasning og vanding af disse fine blomsterkrukker med sommerblomster. Vi vil 

foreslå at den nedsatte arbejdsgruppe selv køber ind og vælger blomster. (Men denne gruppe 
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sættes kun i gang – hvis de lover, at de vil passe blomsterkrukkerne godt). Denne ide er kun i 

tænkeboks. Ikke effektueret. Så der er som med alt bestyrelsesarbejde tavshedspligt ind til vi alle 3 

giver grønt lys og kommer frem med forslaget.  

 

 

REF. Johnny Lykke Rasmussen 

 

 

 

 

 

 


